
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή 
δημοσίευση του συνόλου ή μέρους  αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη 
γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας 
 

 

 

 

 
 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ   

Προς Όλα τα Δίκτυα Πωλήσεων  

Από Γενική Διεύθυνση Ζωής & Υγείας  

Ημερομηνία Δευτέρα 21 Σεπτεμβρίου 2020 

ΘΕΜΑ 
Κάλυψη εξέτασης PCR για την ανίχνευση του κορωνοϊού SARS-CoV2 

στα Πολυϊατρεία Medifirst και στην Αθηναϊκή Κλινική 

 

Αγαπητοί Συνεργάτες,  
 
Η Εταιρία έχοντας πάντα στο επίκεντρο της στρατηγικής της τον Πελάτη και θέλοντας να 
διατηρήσει υψηλά το αίσθημα ευθύνης, την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και την 
διασφάλιση της υγείας του, προσφέρει πλέον απευθείας κάλυψη του μοριακού τεστ για την 
ανίχνευση του κορωνοϊού SARS-CoV2 στα πολυϊατρεία Medifirst και στην Αθηναϊκή 
Κλινική, για όλα τα ατομικά προγράμματα πρωτοβάθμιας κάλυψης.  
 

Ο ασφαλισμένος, σε περίπτωση που εμφανίζει συμπτώματα συμβατά με αυτά του 
κορωνοϊού, θα πρέπει να έρθει σε επικοινωνία είτε με τη Γραμμή Υγείας 1010 είτε με το 
τηλεφωνικό κέντρο κάθε μονάδας, προκειμένου να προγραμματίσει το ραντεβού του με 
Γενικό Ιατρό (ή Παθολόγο).  
 

Ο ιατρός θα εξετάσει τον ασφαλισμένο και συνεκτιμώντας την κλινική εικόνα του 
ασφαλισμένου, το ιατρικό και το ατομικό του αναμνηστικό, θα αποφαίνεται αν υπάρχουν 
ενδείξεις να διενεργηθεί το τεστ, σύμφωνα με τις τρέχουσες κατευθυντήριες οδηγίες του 
ΕΟΔΥ. Σε περίπτωση που υπάρχουν οι ενδείξεις, το τεστ διενεργείται σε συνθήκες απόλυτης 
ασφάλειας, σε διαφορετική περίπτωση θα δίνονται οδηγίες από τον ιατρό για περαιτέρω 
παρακολούθηση.  
 

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι με την εφαρμογή της παραπάνω ρύθμισης, η κάλυψη του 
σχετικού μοριακού τεστ σε όλες τις περιπτώσεις θα παρέχεται αποκλειστικά στις ιδιόκτητες 
υποδομές μας.  
 

Για τη διενέργεια του μοριακού τεστ οι ιδιόκτητες μονάδες υγείας της Interamerican 
συνεργάζονται με τα πλέον αξιόπιστα εργαστήρια. Από την πρώτη στιγμή της πανδημίας 
τόσο η Αθηναϊκή Mediclinic όσο και τα Πολυϊατρεία Medifirst, αναγνωρίζοντας απόλυτα τον 
ρόλο τους και την κοινωνική τους ευθύνη, λαμβάνουν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα για την  
ασφάλεια τόσο των εξεταζομένων όσο και του προσωπικού τους, παρακολουθώντας 
συνεχώς τις εξελίξεις σε επιστημονικό επίπεδο. 
 

Σχετικά με τους ασφαλισμένους εκτός Αττικής, η κάλυψη παραμένει απολογιστική με τα ίδια 
κριτήρια ιατρικής τεκμηρίωσης και με γνώμονα τις κατευθυντήριες οδηγίες του ΕΟΔΥ. Είναι 
σημαντικό να γνωρίζετε ότι και σε αυτή την περίπτωση ο ασφαλισμένος θα πρέπει να έρθει 
σε επικοινωνία με το συντονιστικό κέντρο 1010 όπου θα λάβει την κατάλληλη 
καθοδήγηση. 
 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
 
Γιώργος Βελιώτης  
Γενικός Διευθυντής Ζωής & Υγείας  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


